Китайский в режиме онлайн

Новый сезон онлайн-стажировок по китайскому языку стартовал в МГУ имени А. А. Кулешова

Студенты факультета иностранных языков продолжают изучение тонкостей китайского языка с его носителем. С 28 марта по 16 мая занятия проводит лектор педагогического колледжа в Сюйчжоу (Цзянсу, Китай). В программе также принимают участие студенты Государственного социально-гуманитарного университета (г. Коломна, Россия), Сарканского гуманитарного колледжа и Высшего педагогического колледжа имени Ж. Досмухамедова (Казахстан).

По словам студенток 4 курса Дианы Губской и Дарьяны Козловой, которые прошли полугодовую стажировку в первом полугодии 2023/2024 учебного года, такие занятия развивают логическое и образное мышление, вырабатывают усидчивость и самодисциплину, дают возможность узнать много интересных фактов о культуре и традициях Поднебесной, подготовиться к очной практике в Китайской Народной Республике.

После обучения участники программы получат сертификаты о повышении языкового уровня, которые пополнят их профессиональные портфолио и станут неоспоримым преимуществом при трудоустройстве.